CONTENIDO
CIRSA MICRON

1. CARACTERISTICAS 1.1. Sistema de juego (CIRSA MICRON. 1)
GENERALES 1.2. Diagrama de Bloqueos Funcional (CIRSA MICRON. 1)
1.3. Servicio (CIRSA MICRON. 2)
1.4. Seleccidén de Configuraciones (CIRSA MICRON. 2)

2. DESCRIPCION 2.1. Situacién e identificacidn de elementos {CIRSA MICRON. 3y 4)
GENERAL Conjunto Descargador HP83 (PLANO. 1)
Conjunto Selector de monedas 25 PTAS (PLANQO. 2)
Conjunto Palanca PLB85 (PLANQ. 3)
Conjunto Rodillo D39 V.R. (PLANO. 4}
Fuente de Alimentacion MN 59 (PLANQ. 5)
Conexionado General MN 59 (PLANO. 6)
Carta de Control MN 59 (PLANCS. 7A y 7B)







CARACTERISTICAS
GENERALES

1.1. Sistema de Juego

Se dispone de dos entradas para la aceptacion de monedas de 25 y
100 Ptas.

El coste de la partida es de 25 Ptas. por lo que al introducir una mone-
da de 100, la maquina devuelve al jugador 3 monedas de 25 Ptas.

Cuando se introduzca una moneda y ésta sea aceptada, se incrementa-
ra el indicador de jugadas disponibles. Si se alcanza el valor maximo
se blogueara automéaticamente el selector y cualquier moneda introdu-
cida con posterioridad sera ignorada. Las monedas no aceptadas
seran devueltas al jugador al accionar el botén de devolucion.

El indicador de jugadas disponibles se decrementara en una unidad
por partida realizada.

La partida comienza al accionar el pulsador de “JUGADA’'. A partir de
este instante, los rodillos evolucionan desfilando varias veces las
figuras por las ventanas de juego.

El jugador puede esperar su detencidén, que se produce automatica-
mente unos segundos mas tarde y de izquierda a derecha, o adelantar
la detencidn de alguno de etlos mediante los pulsadaores situados en la
parte inferior de las ventanas de juego. Una vez detenidos los tres
rodillos, se cbtiene una combinacidn de tres figuras.

En aiguna de las partidas, y de forma aleatoria, el jugador dispondra de
la opcién de parar los rodillos antes de iniciar el giro de los mismos.
Esta posibilidad se indicard al jugador con la intermitencia de los
pulsadores de juego.

Si la combinacién obtenida coincide con una de las que figuran como
premiadas en el Plan de Ganancias, |la maquina procede al pago inme-
diato del premio correspondiente,

Juego Adicional de Avances

En alguna de las partidas no premiadas se podra optar al juego
adicional de AVANCES, cuyo nimero se determinara por sorteo entre
1y5.

Los avances podran realizarse en los dos sentidos de giro: hacia
adelante o hacia atras con ayuda del pulsador RETROCESO.

Si al finalizar este juego se consigue una combinacidn ganadora del
Plan de Ganancias, la maquina procedera al pago inmediato del
premio correspondiente, dandose por finalizada la partida.

Correccion Automatica de Avances
De forma opcional {microinterruptor n? 4) la maquina dispone de un

sistema automatico contra la utilizacién incorrecta de los avances por
parte del jugador, asegurando la obtencidén del mayor premio posible.

CIRSA MICRON 1



1.2. Diagrama de Bloques
Funcional

Contadores
electromecdnicos

Selectores de monedas

Mecanismo de expulision
automatica de monedas

Grupo de Rodillos

Indicadores luminosos

Pulsadores de juego

Altavoz

Palanca (opcional)

La maquina “CIRSA MICRON" esta formada por un mueble metalico,
en cuyo interior estan ubicados los elementos, circuitos y mecanis-
mos de juego, unido sélidamente a una peana.

Peso: 36 Kg.

Alto: 42 cm.

Ancho: 34 cm,

Fondo: 39 cm.

Tensién: 110, 125, 150, 200, 220, 240 V.
Potencia: 250 VA.

Cosy:. 08

Frecuencia: 50Hz

El control de la maquina se realiza a partir de una carta, alimentada
directamente por |la fuente de alimentacién, interconectada con los
restantes bloques funcionales,

Reflejan la cantidad de monedas introducidas y las pagadas por el
mecanismo de expulsién automatica.

Permiten o bloquean la introduccién de monedas, seleccionandolas y
desviandolas a! canal de conduccién adecuado. L.as monedas acepta-
das de 100 Pts. se conducen al cajén de recaudacién y las de 25 Pts. al
mecanismo de expulsidén autcmatica de monedas (descargador). que
en el caso de estar illeno rebosan hacia el cajén.

Expulsa las monedas que corresponden al premio obtenido, contan-
dolas a su salida.

Conjunto de 3 rodillos de 40 mm. con control independiente mediante
motor paso a paso. Deteccidn de posicién mediante fotocéluia de
barrera, controlandose sincronismo y figura.

Lamparas que indican al jugador las condiciones de servicio y las
distintas opciones de juego.

A traves de estos pulsadores el jugador puede iniciar la partida, utili-
zarlos como stop de los rodillos y efectuar ios avances.

Para producir los distintos efectos sonoros que acompainan al juego.

Para iniciar el juego. Esta controlada en parelelo con el pulsador de
“JUGADA™.

PLAN

DE
GANANCIAS

FYENTE

ALTAVODZ o
D}: ALIMENTACIDN .

e CARTA Alila
RS DE §le[¢
CONTROL = =

GENERAL |wu;:clon
RODILLDS

CONTADORES
ELECTROMECANICDS

PALANCA
apcional

SALIDA MECANISMO
DE __ | OFEXFULSION |
MONEDAS ALITOMATICA
125P1S) UE MONEDAS [m-————-——— . A o oo oo ooooe 5
L Lol L
r
SELECTOR| ( |SELECTOR
L)
[ CTUTCITS |
1 |Recoce-| 1
1 |moneDas :
! 1
1 1
INTRODUCCION

DE
MONE DAS




1.3. Servicio

Arranque

Juego Automético

Test

Cortocircuitando los terminales dispuestos en la carta de control ge-
neral pueden efectuarse las siguientes funciones, segun sea fa fase de
programa en curso;

a) Iniciatizacion total del juego si se mantiene el cortocircuito durante
la conexién de la maquina.

b) Retorno al programa de juego en caso de haberse producido una
condicion de *Fuera de Servicio".

c) Cambio de fase en el programa de TEST.

d) Retarno al programa de juego después de la descarga del pagador.
e) Sustituye el pulsador de *'Jugada’’.

Si se conecta la maguina con el microinterruptor n? 8 en OFF, se acti-
vara el juego automatico, pudiéndose simutar todas las acciones de
juego a excepcidn del pago de premios. Si se desea que los contado-
res electromecanicos se activen durante el juego automatico, debera
colocarse el microinterruptor n® 7 en OFF.

Se entra en modo “'Test” situando el microinterruptor n® 8 en la
posicidn OFF, pudiéndose verificar el correcto funcionamiento de las
lamparas y elementos electromecanicos.

1. Verificacion de lamparas y pulsadores

Al accionar cualquier pulsador se produce el encendido secuen-
ciado de las lamparas de juego.

Cada pulsador enciende su propia lampara.

2. Verificacién de dispositives electromecanicos, configuraciones vy
efectos acusticos:

Para realizar esta segunda fase de TEST es preciso cortocircuitar
los terminaies de “"ARRANQUE".

Test de Interruptores:

Cada microinterruptor llevara asociada una lampara, gue se iluminara
al activarse el mismo, segun la tabla adjunta:

Entradade monedasde25Pts. __ STOP [ZQUIERDO (0,5 seg.)
Entrada de monedas de 100 Pts. __S8TOP CENTRO (0,5 seg.)
Salida de monedas STOP DERECHO

Pulsador de llenado JUGADA

Test de Conftiguraciones:

El estado de los microinterruptores de seleccién de configuraciones
se reflejan en las lamparas que se indican, segun la equivalencia:

ON = Lampara apagada

OFF = Lampara iluminada

Microinterruptor Lampara

1 AVANCE 1

2 AVANCE 2

3 AVANCE 3

4 AVANCE 4

5 AVANCE 5

6 JUGADAS DISPONIBLES
7 RETROCESO

CIRSA MICRON 2



Cédigos de Error

Test de Bobinas:

Al accionarse los micros de entrada de monedas se activaran las bobi-
nas de bloqueo correspondientes.

Test de Rodillos:

En esta fase del Test, se pueden comprobar los rodillos por separado
mediante los pulsadores de juego o provocar el gire de todos ellos
mediante el pulsador de JUGADA, con paro en figuras iguales, a fin de
verificar la alineaciéon de los mismos.

Test de contadores:

Manteniendo cortocircuitados los terminales de arranque, se incre-
mentaran los contadores de entrada y salida de monedas al activar el
pulsador de RETROCESO.

Test de Efectos Acusticos:

Manteniendo accionados simultaneamente los pulsadores de RETRO-
CESO y STOP IZQUIERDO, se entra en test de efectos acl(sticos,
mediante el pulsador de STOP DERECHO se pasa al siguiente efecto y
con el pulsador de STOP CENTRO, se repite el efecto.

Descarga:

Para proceder al vaciado del descargador debera situarse el microin-
terruptor n? 7 en la posicion QFF. El motor se controlara mediante el
pulsador de JUGADA.

En el caso de detectarse alguna condicién anémala de funcionamien-
to, la maquina blogueara totalmente el sistema de juego y quedara en
estado de "“Fuera de Servicio”, iluminandose el pulsador RETROCESO.

El cédigo del fallo detectado se indicara mediante las luces de avan-
ces. Si el codigo aparece en intermitencia, el fuera de servicio es de
tipo recuperable. Si por el contraric aparece fijo, es de tipo irrecupe-
rable.

Para salir del estado de "“Fuera de Servicio” se debera activar el pulsa-
dor de “Arranque”, con lo que se provocara la vuelta al programa
interrumpido si el fallo era de tipo recuperable o se forzara la total ini-
cializacion de la maguina si el fallo era de tipo irrecuperable, situacién
gque se producira también si se corta la tension.

Fuera de Servicio lrrecuperable (Cddigo Fijo)

Fallo del circuito de control general.

Fallo de la memoria RAM.

Fallo de EPROM.

Fallo en el generador de numeros aleatorios.
Cambio de configuracion no permitida (MS 1,2,3)

1
2
3
4
5

Fuera de Servicio Recuperable {Cédigo Intermitente)

1 Falta de monedas en el descargador.

2 __ Microinterruptor de salida de monedas permanentemente ac-
tivado.

& Fallo en el sistema de pagos por salida de monedas fuera de
tiempo.

4 Fallo en el conjunto de rodillos. En este casc quedara blo-

queado el causante del fallo y en giro lento los restantes, y
se podra recuperar la partida procediendo a un apagado y en-
cendido de la maquina.

5 Falta de monedas en el descargador con “llenado del paga-
dor" habilitado.



Lienado del Pagador

En caso de producirse el fuera de servicio recuperable 5, por falta de
monedas en el descargader, se habilita el sistema de llenado de mone-
das, debiendose proceder de la siguiente forma:

1.- Activar el pulsador dispuesto a tal efecto en el cajetin de red.

E! blogueo del selector de 25 Ptas. se activard, permitiendo la introduc-
cion de monedas de 25 Ptas,

2.- Introducir monedas por la ranura de 25 Ptas.

A cada moneda aceptada, se incrementara en una unidad el contador
electromecanico de “llenado de pagador”.

Es imprescindible introducir un minimo de 20 monedas para que la
maquina recupere su estado de funcionamiento.

3.- Activar de nuevo el pulsador

La maquina efectuara el pago del premio pendiente con las monedas
introducidas. Si durante este segundo intento no se detecta la salida
de ninguna moneda, la maquina se colocara en fuera de servicio recu-
perable 1y no se habilitara el sistema de llenado del pagador, perma-
neciendo en este estado hasta la activacion del "“Arranque’.

1.4. Seleccién de
Configuraciones

Las configuraciones posibles de los 8 microinterruptores dispuestios
en |a carta de control, se indican en la tabla siguiente:

112 (3 (4 |5(6|7 |8 [OPCION| CONFIGURACION
ONION|—|—|—|—|—]|— 90

OFF[ON|— —|—|—|—|—| 85 Porcentaje de
ONIOFF| — | —|—| —|—]| — 80 devolucion
OFF[OFF| — | — | —|—|—]|—| 75

—|—|ON|—|—| —|—]|— 1 Distribucion de
— | —|0FF| = | —| —|—]| — 2 premios
=2 E=oNI=—=T=1=lkF= Sl Correccion automa-
—| —|—|OFF| — | —| —| — NO tica de avances
— | =|=[—=]|ON| =]|—=| — NO Retenciones
—| —|—|—|0FF| —| —]| — Sl automaticas
—| === |[—]|ON|[—=1I — Sl Muasicas en
—|—|—=|— | —|0FF| — | — NO premio
—|—=|—=|—|—|—|ON| — NO | Descarga/contadores
—| —|—|—|—]| —|OFFf — Sl en juego automatico
—|—=|—=|—=|—=|—|—|ON NO Test/Juege
—|—=|—=|—|—|—|—|OFF Sl Automatico







DESCRIPCION
GENERAL

2.1. Situacion e Se indica en las siguientes figuras los principales elementos y conjun-
identificacion de elementos tos que componen la maquina, ampliandose en apartados sucesivos el
despiece de los diversos bloques funcionales.

Vista exterior frontal 1

15 2

14 —

13 ——J J 3

12 4

11 5

10

9 6
7
8

CIRSA MICRON 3



28

Conjunto maquina

Vista interior
Vista frontal

21

35

29
30

34

1

2

3
3

33




Conjunto maquina
Lateral Derecho

36

37

38

41
40

39

Conjunto maquina

Laterafl izquierdo

47

46

42

43

44

45




Conjunto maquina
Vista Trasera

53 48
52
49
50
51 —
Conjunto maquina
Vista Superior
58
54
55
b6

57




Listado de elfementos

ORDEN

N =

O 0~ O e W

10
11

12
13
14

15
16

17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

36

37
38

39
40
41

CODIGO

6240026
2320226

6520042
6240037
6520043
62203133
6220355
6510031
23501106

MERRANA

2160524
236065 .

216051
65200341
2350110311 __.

6250224
2320229

2160444
6250438
2220235
625032
231089 ____
221011
23106841002 _
2210415
221015
23106850212 __
6220524/2__
212061

2160443
6340217
2160120
6220357/7
62301172
6230183/6____ __
22104134

6280111

62301183 ____
62203121

631015
6250138 ____
6220397

DENOMINACION

BOTON DEVOLUCION

RANURA ENTRADA MONEDAS
25 PTAS.

BOLA LISA D45 M12 NEGRA
BRAZO PALANCA
EMBELLECEDOR

TAPA PALANCA

BANDEJA RECOGEMONEDAS
MUEBLE PEANA

METACRILATO SERIG. INF.
PUERTA

CONJ. PULSADOR "FLECHA"

PUL. C. 'RETROCESO-FLECHA"
RO

CONJ. PULSADOR “"JUGADA"
ANAGRAMA UNIDESA

METACRILATO SERIG. SUP.
PUERTA

PUERTA

RANURA ENTRADA MONEDAS
100 PTAS.

RODILLO “B”

PESTILLO CIERRE

CANAL DEVOLUCION
CERRADURA AGA 199
MANGUERA TIERRA
PORTALAMPARAS EZ-01

C.l. SERIG. 841002 PORT. P. GAN.
MANGUERA PUERTA
FPORTALAMPARAS EZ-02

C.l. SERIG. 850212 PORT. JUE. ADI.
DEFLECTOR LUZ CILINDROS
SELECTOR S-1 25 PTAS.
RODILLO A"

CONTADOR EMIT EM/11 12VDC
DESCARGADOR HP-83

CANAL SALIDA DESCARGADOR
SOPORTE GENERAL

ESCUADRA SEPARADOR CHASIS

MANGUERA ILUMINACION
RODILLOS

SELECTOR DE MONEDAS
100 PTAS. AZKOYEN

SOPORTE MONEDERO 100 PTAS.

CANAL ENTRADA CAJON
100 PTAS.

ALTAVOZ ELIPTICO BOHM 3 x 5
TAPA SUPLEMENTO TOLVA
CARGADOR MONEDAS

CIRSA MICRON 4



ORDEN

42

43
44
45
46
47
48
49

50
51
52

53
54
55
56
57

58

CODIGO

6140112 __

632034
22104981 __
621072
2210455
2110232
616022

632013

6220321
6290037 ___
613318

632052
21120841217
633012
22104132
2160028 ___

61502330929 __

DENOMINACION

TRANSFORMADOR
ALIMENTACION

MICRORRUPTOR PALANCA
MANGUERA CONTROL

GRAPA AUTOADHESIVA ITW 0398
MANGUERA ALIMENTACION
RADIADOR ALIMENTACION
PORTAFUSIBLE R-1

INTERRUPTOR BIPOLAR APR
FASTON

CANAL ENTRADA CAJON
RUEDA SOPORTE GENERAL

BASE ENTRADA RED
DAVILA 31202

PULSADOR MINI C-K 7108

CARTA COMPL 841217 CTROL
RELE BLOQUEO MONEDAS RALUX
MANGUERA FUENTE

CONJ. ELECTROIMAN ADS-83
100 PTAS.

C.l. 830929.3 ILUMINACION ROD.




DESPIECE DESCARGADOR HP83

UNIDESA

ORDEN CODIGO

1 621192

2 6210028
d__ 62113201
466,68 621322

6______ 62400213 ___
7__ 6200023
9_____ 6210026 _

DENOMINACION

TORNILLO M4x10 DIN933

CASQUILLC DESBLOQUED PLATO
HP/B3

TORNILLO M4x12 DIN 7986
ADE M4 DIN 6798 PV
ESTRELLA REMOVEDORA HP-83

DISCO APOYO MONEDAS 25 PTAS.

HP/B3

CASQUILLO DISTAN. ESTRELLA
REMOV. HP/B3

ORDEN CODIGO

12 624023
13,61,64 621171
14,47,60 621321
15 6220386

16,17,
31,57 _ 621354

18 6300211

19 63002521 ____
20 B211010/2
21 6260119 _____

22,27 __ 621413
23,28 __ 621323

24 624045
25 6240023
26 6211091

2065 _ &21715
30,53 __ 621312

2__ 6300212
33__ 6300220
34 ____ 6300291
35____ 630026
36_____ 53002431 ___
37 ____ 6300246
38__ 621365
39 B210025
40 621313
41___ 630023211 ___
42 630021
43 6300214
44 621408
45_  e2111221__
46___ 621311
48 632034 —
49__ 6210027
50______ 6230111913 __
51___ 6300218 ____
52 621126___
54__ 63002411
55__ . 62205271 ____
56____ 6300241
58___ | 62205281 ___
89 ___ 63002311
62___ 6300272 _____
63____ 630022712 ___
67___ 6211716 ____
69__ 63002371 ___
70 621411
71 6300228
72______ 6300222
F3___ 6300244

DENOMINACION

PLATO REMOVEDOR HP/83
TORNILLO M3x6 DIN 7985

ADE M3 DIN 6798 PV

APQYO INFERIOR PLATO HP-83

ARANDELA DE SEGURIDAD D3, 2
DIN 6799

EJE GIRO MICRO
RODILLO DISPARO

TORNILLO ACCIONAM. MICRO
HP-83

MUELLE RECUPERACION PUENTE
HP83

TUERCA EXAGONAL M5 DIN 934 ZN
ADE M5 DIN 6798 PV.
COJINETE PUENTE HP/83

PUENTE ACCIONAMIENTOC MICRO
HP/83

TORNILLO M5x14 C. MOLETEADA
TORNILLO M4x8 DIN 7985
ARANDELA PLANA M4 ZN

EJE RODILLO

RODILLO DESLIZAMIENTO

BASE AMORTIGUADOR TOLVA
BASE SOPORTE DESCARGADOR
MOTORREDUCTOR CROUZET

MANGUITO DE SUJECION D4x28
DIN 1481

ARANDELA DE SEGURIDAD D4 DIN
6799

PASADOR FIJACION TOLVA HP/B3
ARANDELA PLANA M5 ZN

MUELLE RECUPERACION TOLVA
CASQUILLO RETENCION PASADOR
PASADOR FIJACION TOLVA

TUERCA EXAGONAL REBAJADA M8
DIN 439 ZN

TORNILLO M3x22 DIN 84
ARANDELA PLANA M3 ZN
MICRORRUPTOR PALANCA DESC.
CASQUILLO APOYC MICRO HF/83
BASE SOPORTE MOTOR HP-83
ARO SOPORTE BOLAS

TORNILLO M5 x 7 DIN 963

RAMPA SALIDA MONEDAS

GALGA MOVIL PASO MONEDAS
HP-83

MUELLE PRESION SELECTOR

URNA EXTRACTORA HP-83
SUPLEMENTC RAMPA

RETENCION GUIA UNA EXTRACTORA
DEFLECTOR TOLVA

TORNILLO M4x20 DIN 7985

TOLVA

TUERCA EXAGONAL M3 DIN 934 ZN
RAMPA DESLIZAMIENTO

BOLA D,6

ARANDELA MUELLE AB,4xD15 DIN
137 B




Conjunio
Descargador HP83

PLANO 1



DESPIECE SELECTOR
DE MONEDAS 25 PTAS

UNIZESA

CRDEN CODIGO

0 b ~N D AWK =

J Yy
& W N = O

|

[y
[4,]

i

6200119 _____
6300225
620012

6200111 _____
620013

6200112
6200117
6200116
6200115
6300224
621311

620012473
621321
620012715 ____
621177

6200133
6200111
621357

6200120
6200110
620016
6200126
6200128
6200125
6200113 __
6200121
6200114/2
6§20015/6
62001232
621171

6200134
6200118/3 ____
6200132 .

6213112

DENOMINACION

EJE PALANCA RECHAZC
MUELLE PALANCA RECHAZO
ANTIPESCA
SELECCIONADOR MOVIL
SELECCIONADOR FlJO

EJE PUERTA SELECTOR
REMACHE ANTIPESCA
SOPORTE PIVOTE

PATIN

MUELLE PUERTA
ARANDELA 3,2 x 8 x 0,8 {M3)
PUERTA SELECTOR

ADE A 3,2 DIN 6798

TEST REBOTE

TORNILLO ALOMADO
MORTAJA CRUZADAM3 x 8

PROTECTOR SELECCIONADOR 84"
CASQUILLO

ARANDELA SEGURIDAD
P/EJES REFE. 306053-4

EJE BALANCIN

BASE BALANCIN GALGA
BALANCIN CONTRAPESQO
TAPA IMAN

IMAN SUPERNIALCO 18x15x14
SOPORTE IMAN

GALGA DIAMETRO

EJE PALANCA BARRIDO
PALANCA BARRIDO
SOPORTE SELECGCIONADOR
PALANCA RECHAZO

TORNILLO ALOMADO
MORTAJA CRUZADA M3 x 6

CORTA HILOS 84"
AJUSTADOR SOPORTE IMAN

TUERCA AJUSTADOR
SOPORTE IMAN

ARANDELA PLANA D 4,2 x D8 x 0,3
LATON




Conjunto
Selector de Monedas 25 PTAS.

Pl ANO 2



DESPIECE PALANCA PLB85

UNIESA

TR

VU

I

LERLIRY
VLS

(LA

YATRI I TH.NM "
|

-t

i

N

il
X

U

ORDEN

1

[ S SR S B (8 )

W o~

18
19
20

21
22
23

24
25
26
27

28__
29
10

31

32
33
4

35 -
6

7
B _
39
0
41

42
43

CODIGO
6520042

6240037
62203133___
6520043
621361

629037
621173
621311
621171
6213012 ___

632038

62301199
6260136
621351 _____

621045010
624035
6213112

6240124
62301198__

633033

62301200
6211022
6213511

6290041
6240126
6240125
6260140

6211616
6260139
2320232

2320233

6240039
62301201
6240038

6260142
6213513

621177
6211715

621312

621055

6260137

6211713 ____
6213010 _____

DENOMINACION

BOLA LISA D45 M12 NEGRA
PLB/85

BRAZO PALANCA PLB/B5
TAPA PALANCA PLB/B5
EMBELLECEDCR PLB/85

ANILLO DE SEGURIDAD D20X1.2
DiIN 471

TOPE CARRO PLB/85

T. M3 x 15 DIN7985 C. ALOM. MC ZN
ARANDELA PLANA M3 ZN

T. M3 x 6 DIN 7985 C. ALOM. MC ZN

ARANDELA SUJECCION MUELLE
PLB/BS

MICRORRUPTOR CROUZET
83160.4-153E R15.8

ESCUADRA FIJACION MICRO PLB/85
MUELLE GATILLO PLB/85

ARANDELA DE SEGURIDAD D5
DIN 6799

SEPARADOR PLB/85
GATILLO DISPARO PLB/85

ARANDELA PLANA D4,2x D8x 0.3
LATON

EJE GATILLO PLB/85
SOPORTE ELECTROIMAN PLB/85

ELECTROIMAN WARNER D3 A3
100% 12VCC

SOPORTE GENERAL PLB/85
TORNILLO FIJACION BRAZO PLB/85

ARANDELA DE SEGURIDAD D7
DIN 6799

SALTADOR PLB/B5
EJE CENTRAL PLB/85
EJE LATERAL PLB/85

MUELLE ANTIGIRO TCORN.
FIJACION BRAZO

TORN. M5x 8 DIN 965 C.AVE MC ZN
MUELLE SALTADOR PLB/85

CASQUILLO GUIA A PLB/BS
C/RANURA

CASQUILLO GUIA B PLB/85
C/RANURA

CARRO SOPCORTE PALANCA PLB/BS
SOPORTE EMBELLECEDOR PLB/85

LEVA ACCIONAMIENTO MICRO
PLB/85

MUELLE TOPE CARRO PLB/85

ARANDELA DE SEGURIDAD D10
DIN 6799

T. M3 x B DIN 7985 C. ALOM. MC ZN
T. M4 x 8 DIN 7985 C. ALOM. MC ZN
ARANDELA PLANA M4 ZN
PASADOR ELECTROIMAN PLC/84

MUELLE RECUPERACION CARRO
PLB/B5

T. M3x 5 DIN 7985 (10-5-85)
ARANDELA EMBELLECEDOR PLB B85




Conjunto
Palanca PLB85

PIANO 1R



DESPIECE RODILLO D39 V.R.

©

©

=y

PEEE®O @ ® 6 O

ORDEN CODIGO DENOMINACION

1 6211731 ____ TORNILLO 3'5 x 13 DIN 7981
2___ 6250114/7 ___ TAPA SOPORTE RQODILLO
3 621053 PASADOR ARRASTRE MOTOR
4 621407 TUERCA CUADRADA M4 DIN 562
5 621171 TORNILLO M3 x 6 DIN 7985
6 226074 MOTORREDUCTOR SQDECO
7 621412 TUERCA EXAGONAL M4 DIN 934
8 621322 ADE M4 DIN 6798
9 621312 ARANDELA PLANA M4
10 22110B30719 _ CARTA SOLDADA 830719 SOP.
RODILLO MN-29.
11 6300216 ____ ARANDELA C/BISEL 45x 12 x 1
12____ 62401151 ___ EJE CILINDRO TIPO B
13 624052 POLEA MOTOR D 33,5

14 624069 CORREA RODILLO D.38 V.R.
15____ 6290018 ____ DISPARO OPTICO DE BARRERA

16 233051 RODILLO D.39 SERIG.

17 621172 TORNILLO M4 x 6 DIN 7985
18 621321 ADE M2 DIN 6798 PV

19___ 621411 TUERCA EXAGONAL M3 DIN 924 ZN

SOPORTE RODILLOS.

&0p cc Ca——

NEGRQ

2 <

GRIS

v <

VERDE

1 G

RoJO

L4 <5}

GNDCC L}H——HA

+5Y T

roro L7}

GNDCE @_

POSICION CODIGO DENOMINACION

R1 6430133222 _ R.C. DEP. 330R 1AW 5%
R2 6430122422 ____ R.C. DEP. 22K 1/4W 5%
OFBB04 __ 646080PBB04 _ FOTODISPOSITIVO OPB B804
(BARRERA)
6230517 BASE VISOR FOTOSENSOR

61501230719 __ C.1.B30719 2 SOP. RODILLOS

UNIZESA



Conjunto
Rodilio D39 V.R.

PLANOY 4



DESPIECE FUENTE ALIMENTACION MN 59 ORDEN CODIGO DENOMINACION
1 _ 6821411 ______ TUERCA EXAGONAL
M3 DIN 934 ZN
2 _ 821311 _______ ARANDELA PLANA M3 ZN
3 621042006 SEPARADOR CIL.
@ D3,5 x D5 x 10
4 __ 621042008 ____ SEPARADOR CIL.
D3,5x D5 x 3
821321 _____ ADE M3 DIN 6798 PV
6 _ 644065 _ ____ PUENTE RECTIF.
() VJ448 10A/400V
7 __ B4438LM350 ___ INTEGRADO LM 350
661021 AISLADOR PLASTICO D3 R69
@ 9 6211756 TORNILLO M3 x 18 DIN 7985
. C. ALOM MC ZN
@ 10 621174 _______ TORNILLO M3 x 20 DIN 7985
) MC ZN
ri 11 621173 ______ TORNILLO M3 x 15 DIN 7985
@ =5 MC ZN
@ - 12 __ 62301133/2____ SOPORTE RADIADOR F.A.
= 13 22140840122 __ CARTA SOLDADA 840122
@ _ 14 681001 MICA-TO-3.
@ 15 __ 621042007 SEPARADORCILD 35x D5 x 4
16 621011005 BRIDA CREMALLERA RASTER 2
® @
SITUACION COMPONENTES POSICION CODIGO DENOMINACION
CARTA DE ALIMENTACION MN 59 . 1C1,IC2 ___ 64438LM350____ INTEGRADO LM350
PR1,PR2 _ 644065 ______ PUENTE RECTIF. VJ 448
o 10A/400V
8 DI 644019 ____ DIODO IN-5400
a 02,03,
> D6,D7.____ 644013 _______ DIODO 1N-4007
..F Q R1 6430110321 ___ R.C. DEP. 1K 1/4W 2%
o]
o ( R2,R4 6430139221 R.C. DEP. 392R 1/4W 2%
~3
~la S R3 6430133321 R.C. DEP. 3K32 1/AW 2%
slg O § C1 641057 _______ C.ELECTROLITICO AXIAL 10000
o S MFHBV
Y g C2 ____ 6410518 G. ELECTROLITICO AXIAL 10000
oo I MF/25V
=] C3,c4 641058 C. ELECTROLITICO AXIAL
= 10MF/16V
B . F1,F2 616014 FUSIBLE CRISTAL D. 5x20 4A
2 & RAPIDO
F3 816013 FUSIBLE CRISTAL D. 5x20 5A
el el mel < RAPIDO
|/@ vl S| w0 KR Mooooooooo [ooGo00 00O 0] H FA 61601201 FUSIBLE CRISTAL D. 5x20 10A
: o = o - — J11,J12___ 613233 _____ CONECTOR POSTES AMP
3 > 1-640383-0 RECTO
P1 6433116 POTENCIOMETRO AJUSTE

UN’@ESA | PT15NHB59 500R T10%




FUENTE ALIMENTACION MN 59

CONEXION A RED Y

MTLADTE
— A 63y _
waAzL o
vaa ar <} ¢
urzt 6F <1} >
unlL 6f AUL
vaiona o <5} T
woanz  ar <gi SL0/AA WY
- ar <3
A0, ASZ
vRUON & <] _..aoaz_nHu uAu.«_.. .lanu.. uloS—..anL. PTe] B
sa‘y’ Tao | e 52 pos
VOALOND  &F < gl ¥ {=
TIRAMNG 6 @] LO0TNL
d a
anaw 51 <g) /o MD
AAZIOND 6P
naw & <G—— mmn
aT's ¥ Y iz
g5 ™
pze nf &g
o
Az ur AHYL
AG® Tl @J
M qr <—--—e —r P
d TET ]
Ao <3}

Fuente de
Alimentaciéon MN 59

[NTERRUPIOR

UNIZESA

PLANO &




CONEXIONADO GENERAL MN 59

TRANSFORMADOR

—
—
—/

FUENTE DE ALIMENTACION

CONTROL

MANGUERA

/

3A VoA TZ N

\ v Sg HOLOW k@’
\ 0189 IN ASGND
\ sd TA-YN WSH 20—
\ z8 3a-189 HOW L
\ EX:] 3N AY ON9 H
\ iv ou-IV AV
\ Iv A8 57078 _
\ [} YA FIERA]
\ oy EL] aNg R _
\ sV o818 SZ WaNW 0
\ [ vN AL _
\ [X:] YW -8 WS T
\ Ly Mo-1g RE B,

38 INS Wan Tt
?m N Azl
\ v ZvAa ool 018 || *

R YA HA 71 L&
v YV VYN -8 00l WIW ;
i £8 ETY ang -0

[ —

J2

IR!

]

| H

3N WATZIOND

_ 7

ER AS ONOD

[ K

IN AZLONY

_o_

1A ¥IAZIL OND

i L

a8 voatt ON9

YhH HAZL

| £

v AS

| b

¥N AZL

J12

_a

0y AL

MANGUERA FUENITE

¥2 VIOAZI

;

IA VIANT

CARTA DE CONTROL

Js T

3|

MANGUERA PUERTA

Y v 1
\ A ZL W @ w -
T VaAZIGND m -
d 29
z 2
\n vIALZl = W
>
2@
T VOAZL ONO -
\ LE MO HAl r\r&.\b «
\ 5Y oy d18 O
=
\ 516 aN QN9 _ P
\ ng TSEEFC IR M
o
/ IE IN 4ND
N\ mv  3N-1d [dW g
N\ '8 VA-18 QdW ]
NECEEEEL 2o
N 08 YN-1@ 14N 9
N_ OV ¥9-18 udW e
/ Y] YW NA 21
/ gy  3IN-WY [d1
N\ %8 VYAV Qd1 i
/ a8  O0¥-WV 2d7 &
N\ &V VYN-WY 1d) °
v MO-WY HdY ®
/ r
N\ 68 Hovoaziane 1| [GL[
z8 85 VoA LI E—__ |

v HO-YN SAV |
Ly FA-UN YAV S
K QU-YN EAY ¥
/ 7y YH-TN LAV
/I.‘m IN-YN 1AV 8]
/ 94 VH dATI
ny IA-¥N QD

ILUMINACION

Flth

JUEGO DE AVANCES

UNIZESA




Conexionado
General MN 59

PLANO 6



CARTA DE CONTROL MN 59

A- BUS
AT N AR
g/a/'—‘-"'“‘/ﬁfr( ,../ qr,n“,_ “::‘:JQ}::Q E:Q: :W“ m: E‘_;S o = 0 v Al m « -] =l
<v<;;;3‘: x| | <| = « « <| < <] = q| «| «| R !q ! <35 3 R R
[$r13
(LD ci
2 U ;’2"
100pF |
ToLS AL
e
K2 axa 0
b’. <3 ”lG Rer SOL
22pF
ToLORs, ik 23| 1] 2ufzs] 3l a] s 2 |73 Slef el
osv SN R A T3 EE I
e | 71] 26 2620, 12l 2764 e 2764
e PR —— Py
i f ¢ goeos EPROM A ™ EPROM 8
<g
wons 4o 0 5438 2 123853z 8
2y - 8031 w0 ] I P S A A K
R S R T -
izcgiagg ® 0§ |
BEBEREBEREA N p— =7
oK »
! | ® . 5 o -
i %ognn 5§§ ggq 3 al Q] al 4 D-8aus
S N oo
5 &g 3 g8 A
1
E
LK !E 2 g 13 lﬁg
15 ;\'! y ; j-& Bus CONTRUL
Y
a i ) q £ «
B R R I Z ol 9 o & gl # = 3
o | ¢ G 13 Vaar
f 3 3y
s5¢ a R
+ . f" o
g " AR
L x| @& » =2y
[, Fel9393 w- [ wooor e
re bl 5]‘6 Ol 't'!-’;ﬂ a 3 E
i3 5 o
AY-3-839ID 5
dasly o » » L )
56 8 96 < = "F"'_’ ¥ 3 $iisrspER ¥
2] 3] AEE L 3738 37| 79]33 | 30 B EC) B & AR EAE
+5v
=| o m =
H - A
-4 944 p .
3
Vi N L 7 = 4
JIB  rIvea 2003 & a
JE& 12vA 3| 3 5|77 12§01 FEA RER YL zDa rr;e 1‘E e H " (R ST
Sa e MCRDSWITCH ‘ LT L
”Hﬁﬁﬁﬁ= 2 AL e Y\ I ¢ 2
JIB a2 VCA HIEIE] A 7 BEIE] Mo o6 O Qu 0F 92 QI l R
YL emoTucA a7 ! ARBDED %
Ja G
TwA + 12V
SEc mOT
o =
urs
FAW. kg 2008
r =
JI1B + 0V L l L/ ¥ —| > £ rOT
@ é‘? o0 QR = =PYY- “YryPee9e
JIB 45v 22 pww & =z H & ¥ g
T X TR R b GRS i S g

418 enn5V G}

JIB +72v iri
cn | 2

150,
o o7

S8 anDIRv

S8 weE—"—"_ 0O
b8 sFIVR

&

£
DG Zron t{ ﬁ
=18 eNDI2VR |Tl ol
N 4007 e e

UNIZESA




CARTA DE CONTROL MN 59

gir wareane <l
A0Sz

gzr  daow <]

g2r Wavid @

gir WAR <8

10w T35
vl

i H-14
i | 0| Edv
1o edy
Azt 0| o iav
gl & 6!
8| & Bt
& | ki
” L or
L\ 9
8| 6 k4
L | ™ E
7, B 4
._. 89 !
uﬁ AR EREAED EARD 2

gTr AY Ong 0:

- N..“_ =z
1] of

azr v SE—

(orma) 77 <F} 3 3
Z701
(pawsa £71 <2} T vl o ]
1445
(omoan] T7 €FH— ) anlg .,..ﬂ\

(sia} 17 <3}

ASOND
ASQOND

ASOND

ast <F——0

¥ OIGs

(orow) 71 <E}

tagpany €1 <2}

(owaan) 27 <&k

(129} 17 <2

NSOND
NS aN9g
AF AN

s+ <GF——G"°
zoi0s <TF—————

{orow) 71 <B}

(sawm ) €1 <}

(2L kA <5}

o . (wra0) 17 <}
voee T
>
H nm.u AG ana < 0i]
_m As ano <§]
"OLT ASOND €T
Ep b F <= ASe T nﬂﬂ\
ass €FH——0
i 00
I8 TA! A
L) FE5T]
| SEER I
—{ T}
NI¥E AIE ¥ o

¥ol

ASt

UNIZESA

Control MN 59

Carta de

PlIANND 7A



SITUACION COMPONENTES POSICION CODIGO DENOMINACION
CARTA DE CONTROL MN 59
R 0 1C1 644694060 _ INTEGRADO 4060
IC2 644321.M393 _ INTEGRADO LM393
IC3___ 6446674404 ___ INTEGRADO 74L504
1C4,1C18,
ICt8 __ 644452003N ___ INTEGRADO ULN2003N
o] 644342002 __ INTEGRADOC TDA 2002
icé 64469744393 INTEGRADO 74L5393
IC7 644718031 INTEGRADO 8031
1C8,IC20
IC22 ___ B4445AA1042 _ INTEGRADO SAA1042
1C9 6447481C55 __ INTEGRADO B1C55
IC10 ____ 6446674500 ___ INTEGRADO 74HCO0
IC11 _____ 64465744373 ___ INTEGRADQ 7405373
1C12 22164PO26BC _ PAT 026
IC13 644748910 ____ INTEGRADO AY38910
IC14 _ _ 644664093 INTEGRADO 4093
IC16 _____ 2216281V11B _ MEMORIA SMN-59 V1. 1B
IG17 ____ 644674094B __ INTEGRADO 4094B
IC21 ___ 2216281V11A _ MEMORIA SMN-59 V1. 1A
IC25 _____ 6460B3041 ____ INTEGRADO 3041
IC24 632028 __ CONMUTADOR DIL
8 CIRCUITOS
R1,R12
)2 R16-A21,R47 6430110322 R.C. DEP. 1K 1/4W 5%
T e S R2 6430112422 ___ R.C. DEP. 12K 1/4W 5%
SEXNREILR w 3z
B A Q@:ﬂ“ 88
] LN
J1B Zat‘lNLDQT‘ .—f\ﬂ#m;E E S -
L} ' et Seg L
| | 100nFE18) 100nF € 22FE18) HME L., @‘M"F
v v v o i vz UN ¢ ||cic
LM TS {EI%B%U | 2003 NI f100pF
ENRCETY I z e oi |, p IC4 2 1 I p—— 16Y | 470 pF
1504 [50«F | B2 | & | | 4060 1ca| g T 5, 2 ] 2002 6 v
16v| [i6v =] c 2 cs [
® ik
R © 4 @
—B9J1- gxwuon [V 10K 1c7 @%
D7 | RS —IO0T 3~ INLILB %P‘FE I [ A
393 _m_—am—i%.ms S35 ek [ RELE 10A !
4 100nE —ET -
18} —cEmD- K v uw %LS 373 PATOZS | o TRTTI- ' RL1 :
BATERIA IXINGLE © = v 74 é@ len 9 1c12 @ —tETE)- v L — - — - —
“HoeTo. 2 e Y IO
ST AL HC 00 § —LHEID-
~TE0- \JS | jaFs Icio S -
e 1 a SC =147
o [ sn 00 i TRIAC
g1Cs5 i : AY-3
v : | woef €B) | I sl | | AF1 F2
2 I I v | | : i 8910
oe | AF-F |
. S;:] | I 1c9 4003 | | | [ ' i Ic 13 ®
t < I Icu x EPROM B m, I
- i I g ¥ ll 2 2764 g ' |
| 2 g | | q 2] i !
) I - Ic 16 : I I I
v v I I | | & AF-F AF-F 0ORE 250V
IR g 8 i
was | | 2003 I [ o~ ” | 51 = | o &
EPROM A | 3 1C23
' ak L OO L ik
el | e o __J Ic1s e - 2764 q - 22 AR 1 __®ok —(EZH- 560
ULN 2003 1| O e 21 @ e (79 330 |
47K MICROSWITCH ¢
(=]
% icz |8 (e
[=] o4 o
J3 J4 47K 10K

UNIZESA

POSICION CODIGO

R3 6430156422
R4 6430168322
RS5,R15 ___ 6430147322
H13,R14 __ 6430122322
R22,R39 __ 6430147222
R24 6430110042
R23__ 6430122242
R25 6430122042
R26_______ 6430118222
R27,R38 __ 6430110522
R28______ 6430156122
R29____ 6430133222
R30 6430139122
A31,R36,R37
R40,R41,R43
R45___ 6430110422
R32-R34 __ 6430147422
R35 6430110252
R46______ 6430122122
R47 6430133322
AR1 ___ 643062
PT1_____ 6433111
c2 6410110 _
C3,C18 6410136
C4-CB.___ 6410127
C2,C8,C11,
C16,C17,
C19-C23,C25
C26,C27 _ 641071
co 641055
C10 6410516
ci2 641068
C13,C14 _ 641053
Ci5___ 6410611
cas 641027
AF1-AF3 _ 641086
D1-Ds 644014
D6,D9 644013

-Z1, 644026
TIP121 B412TIP127
TR1 64411BC3272
SCR1 £644235C147
ALY 6330M
XTAL ____ 642117
J1B 6132344
J5-J7 613225
BAT 619017

61503341217

DENOMINACION

R.C. DEP. 56K 1/4W 5%
RA.C. DEP. 6K 8 1/14W 5%
R.C. DEP 4K 7 1/4W 5%
R.C. DEP. 2K 2 1/4W 5%
R.C. DEFP. 470R 1/4W 5%
R.C. DEP. 1R 1/12W 5%
R.C. DEP. 220R 1/2W 5%
A.C. DEP. 2R2 1/2W 5%
R.C. DEP. 1B0R 1/4W 5%
R.C. DEP. 100K 1/4W 5%
R.C. DEP. 56R 1/4W 5%
R.C. DEP. 330R 1/4W 5%
R.C. DEP. 39R 1/4W 5%

R.C.
R.C.
R.C.

DEP.
DEP.
DEP.

10K 1/4W 5%
47K 114W 5%
100R 1W 5%
R.C. DEP. 22R 1/4W 5%
R.C. DEP. 3K3 1/4W 5%

RESISTENCIAS EN PUENTE
10K 09R 1C

POTENCIOMETRO AJUSTE
PT15NV(17.5) 500

CONDENSADOR CERAMICO
100PF/16V

CONDENSADOR CERAMICO
22PF/25V

CONDENSADOR CERAMICO
4£'TNF16YV

— CONDENSADOR MULTICAPA

100 NF

— C. ELECTROLITICO AXIAL

100MF/16V

C. ELECTROLITICO AXIAL
470MF{16V

— CONDENSADOR TANTALQ

22MF/16V

—  C.ELECTROLITICO AXIAL

150MF/16V

CONDENSADOR TANTALO
10MF/16Y

CONDENSADOR POLIESTER
100NF/250V

FILTRO DE ENTRADAS AF-F
DIODO 1N-4148

DIODO 1N-4007

DIODO ZENER 3V 1/4W
TRANSISTOR TiP121
TRANSISTOR BC-327/25
TRIAC SC-147

— RELEC.I. VERTICAL 12VCC 10A
CRISTAL CUARZO 12MHZ
CONECTOR POSTES 12 VIAS

ACODADO

— CONECTOR CARTA 10 VIAS

PASO 3,96 C.I.

— BATERIA EMERICH 3'6V

110 MAH
C.I. B41217,3 CTROL MN-59




Carta de
Control MN 59

PLANO 7B



